
資料３

富山市シティプロモーション推進指針策定に関する調査（要約版）市民調査 調査時期  令和５年８月１０日～８月３１日（郵便）
対象者 　　1,000件
　※富山地域／旧町村地域、性別、年代別で抽出
回答数　　　307件（郵便182件、ネット125件）
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とても良く
なった, 19.9

少し良く
なった, 43.0

変わらない, 
26.7

少し悪く
なった, 6.2

とても悪く
なった, 3.3

10〜15年前と比べた富山市の印象

良くなって
いくと思う, 

40.4

悪くなって
いくと思う, 

8.8
変わらない
と思う, 25.7

分からない, 
23.8

無回答, 1.3

今後の富山市の変化

合計

推奨意欲（市民）
【富山市全体・１０年前】

307

推奨意欲（市民）
【富山市全体・現在】

307

推奨意欲（市民）
【住んでいる地域・１０年前】

307

推奨意欲（市民）
【住んでいる地域・現在】

307

参加意欲（市民）
【富山市全体】

307

参加意欲（市民）
【住んでいる地域】

307

感謝意欲（市民）
【富山市全体】

307

感謝意欲（市民）
【住んでいる地域】

307

０～５計(a) ８～１０計(b) (b)-(a) 人口（※）

69.1 9.1 -59.9

38.4 26.7 -11.7

68.1 10.1 -58.0

45.6 21.8 -23.8

53.1 17.6 -35.5

52.8 17.6 -35.2

20.2 59.6 39.4

18.9 60.3 41.4

１ 富山市の魅力だと思う部分（複数回答）

２ 富山市に対する「推奨意欲」「参加意欲」「感謝意欲」

３ 富山市に対する印象の変化（過去から現在／現在から未来）

62.9％

9.5％

・「推奨意欲」は１０年前と比較して上昇している。

・「参加意欲」は他の意欲と比較して低い。

・「感謝意欲」は他の意欲と比較して高い。

※全体的に３０代がその他の年代より相対的に高い

⇒ シビックプライド向上のポテンシャルがある。

・「食べ物がおいしい」（73.6％）、「自然環境が

良い」（53.1％）、「のんびり過ごせる」

（51.1％）が高い。

・「居住環境」「安全安心」「街がきれい」は首都

圏とのギャップがある（市民は高いが首都圏は低

い）。

・一方で、「生活に刺激がある」（1.0%）や「いろ

いろな人との出会いがある」（4.6%）などは低

い。また、「教育環境が整っている・子育てしや

すい」（12.4%）が相対的に低い。

・過去（１０～１５年前）から現在は概ね「良くなっ

ている」との印象

・未来（今後の富山市）への期待も比較的高い。

※全体的に３０代がその他の年代より相対的に高い

⇒ シビックプライド向上のポテンシャルがある。

非推奨者 推奨者

（過去から現在）

（現在から未来）


